 2EVALUACION R

FECHA,

ASIGNATURA:
ALUMNO: 2 BACHILLERATO CNS

Cl‘ll[)O A |

yelplanon: 2x +y-2z+1 =0 (3 ptos)

I.-Dadalarecta p=> 2%
2 | {
a) Calcula la ecuacion de un plano perpendicular al plano nt y que contenga a la recta r.
b) Hallar la ecuacion de la recta simétrica de la recta r respecto del plano .
arquese encuentran a Zunidades de distancia del plano 7.

¢) Calcula los puntos de la rect

2.- Dadas las rectas: r =~ = il = i;g; s=X22 Y _ ~:—+—l. se pide: (3,5 ptos)
-1 1 -2 6 2 2
a) Determinar la ecuacion de la recta t que pasa por ¢l punto Q(1, -3, 0) y que cortaa r Yy S.
b) Calcula la ecuacion de la perpendicular comin a las rectas r y s, las coordenadas de sus puntos de
corte con ellas y la distancia minima entre las rectas r y S.
¢) Determina la ecuacion del plano que es paralelo a las rectas r y s y que pasa por ¢l punto P(-2, 3, 4)

-1 z x+1 y
3.-Dadas las rectas: r=x+2=2" = ysE——="_=2-¢g
-2 3 £ -1
a) Hallar el valor de a para que las rectas estén contenidas en o mismo plano.
b) Para el valor de a obtenido en el apartado anterior, caleula la ecuacion del plano que contiene a las

rectas r y s, el punto de corte de estas rectas y el dngulo que forman.

(2,25 ptos)

4.- Discutir segun los valores de A la posicion relativa de los planos: (1,25 ptos)

7w =06x+4y+24z=2
A, =Ax+y—z=2
Ty =5x4+3y+3z=21




2EVALUACION  CURSO 2012/13
' ASIGNATURA: FECHA. .

ALUMNO: 2 BACHILLERATO CNS

1.- Dadas las rectas: » = Fhs = b =z; §= i =y= -:-+-3-. se pide:
-1 -2 4 - -3
a) Determina la ecuacion del plano que es paralelo a las rectas ry s y que pasa por el punto P(-1, 2, -4)
b) Determinar la ecuacion de la recta t que pasa por el punto Q(0, -2, 7) y que cortaar y s.
¢) Caleula la ecuacion de la perpendicular coman a las rectas r y s, las coordenadas de sus puntos de
corte con ellas y la distancia minima entre las rectas r Vs (3,5 ptos)

- x-5 y+2 z-1 ;
2-Dadoselplanom=2x-3y+z=5ylarecta =" =2 7= _ 57 -, se pide: (3 ptos)
1 3 -1
a) Hallar la ecuacion de la recta simétrica de la recta r respecto del plano .
b) Calcula los puntos de la recta r que se encuentran a 14 unidades de distancia del plano 7.
¢) Caleula la ecuacion de un plano perpendicular al plano 7 y que contenga a la recta r.

3.- Sean la rectar = L i syelplano 7 =2x—-y+kz=0. (2,25 ptos)
m 4 2 ’
a) Caleular m y k para que la recta esté contenida en el plano.
b) Param = -1y k = 3 calcula el angulo que forman la recta y el plano y la ecuacion de la recta
proyeccion ortogonal de la recta r sobre el plano 7.

4.- Discutir segtin los valores de a la posicion relativa de los planos: (1,25 ptos)
| SEx=-y=2

=
]

i

ax+y+2z=0

e
[

=x—y+az=1
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